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                                                      ANUNȚ       
       Colegiul Economic "Gheorghe Chiţu" Craiova anunță reluarea organizării și desfășurării concursului, pentru ocuparea postului contractual de executie,  categoria personal nedidactic:

1. Un post paznic, 1 normă, post vacant contractual pe durată nedeterminată

Conditii specifice pentru participare la concurs pentru postul de paznic:

· studii liceale/ școală profesională;
· vechimea în specialitate constituie avantaj;
· disponibilitate pentru program flexibil;
· atestat pază
· disponibilitate de a lucra în ture (12 ore/ tură - ore de zi și ore de noapte); 

· disponibilitatea de a lucra sâmbăta, duminica și sărbători legale; 
      Data, ora şi locul de desfăşurare a concursului:

· Proba scrisă: data de 28.02.2023, ora 900
· Proba practică: data de 02.03.2023, ora 900
· Proba de interviu: data de 03.03.2023, ora 900
      
Dosarul de înscriere la concurs va conţine următoarele documente:

a)cerere de inscriere la concurs adresata conducatorului autoritatii sau institutiei publice organizatoare, în care se vor menţiona actele cuprinse în dosarul de înscriere;
b)copia actului de identitate sau orice alt document care atesta identitatea, potrivit legii, dupa caz,

c) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;
d)copiile documentelor care sa ateste nivelul studiilor si ale altor acte care atesta efectuarea unor specializari, precum si copiile documentelor care atesta indeplinirea conditiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau institutia publica;
 e)carnetul de munca sau, dupa caz, adeverintele care atesta vechimea in munca, in meserie si/sau in specialitatea studiilor, in copie;

f)cazierul judiciar sau o declaratie pe propria raspundere ca nu are antecedente penale care sa-l faca incompatibil cu functia pentru care candideaza; nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care impiedică înfăptuirea justitiei, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea. 

g)adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzatoare eliberata cu cel mult 6 luni anterior derularii concursului de catre medicul de familie al candidatului sau de catre unitatile sanitare abilitate;
h) certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracţiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidaţii înscrişi pentru posturile din cadrul sistemului de învăţământ, sănătate sau protecţie socială, precum şi orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilităţi sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;
i)curriculum vitae;
j)recomandare de la ultimul loc de muncă/ studii.

   
Conditii generale de ocupare a postului  sunt cele prevăzute de Art. 15 din Regulamentul cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice,  aprobat prin H.G. nr. 1336/2022, cu modificările şi completările ulterioare:

a)are cetatenia romana, cetatenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor apartinand Spatiului Economic European si domiciliul in Romania;
b)cunoaste limba romana, scris si vorbit;
c)are varsta minima reglementata de prevederile legale;
d)are capacitate deplina de exercitiu;
e)are o stare de sanatate corespunzatoare postului pentru care candideaza, atestata pe baza adeverintei medicale eliberate de medicul de familie sau de unitatile sanitare abilitate;
f)indeplineste conditiile de studii si, dupa caz, de vechime sau alte conditii specifice potrivit cerintelor postului scos la concurs;
g)nu a fost condamnata definitiv pentru savarsirea unei infractiuni contra umanitatii, contra statului ori contra autoritatii, de serviciu sau in legatura cu serviciul, care impiedica infaptuirea justitiei, de fals ori a unor fapte de coruptie sau a unei infractiuni savarsite cu intentie, care ar face-o incompatibila cu exercitarea functiei, cu exceptia situatiei in care a intervenit reabilitarea.
h) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii;

i) nu a comis infracţiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit.h 
Conditii specifice de ocupare a postului

a)să nu fi avut încetat contractul individual de munca din vina angajatului ca sancțiune disciplinară (criteriu de respingere a dosarului de înscriere la concurs)
b)să nu fie în stare de incompatibilitate și/sau cu boli/afecțiuni care sunt prevăzute ca interdicții în legislația specific angajaților din sectorul învățământ (criteriu de respingere a dosarului de înscriere la concurs)
NOTĂ: 
Conform HG 1336/2022 sunt declaraţi admişi la interviu candidaţii care au obţinut minim 50 de puncte la probele scrisă și practică ; 
Documentele vor fi aduse îndosariate în ordinea menţionată într-un dosar cu şină.
PREȘEDINTE COMISIE CONCURS,

Prof. Iftimov Gheorghița Daniela
